






Okresní správa sociálního zabezpečení Kolín

Obecní Dvůr 6, 280 50 Kolín III

Kontakty

-  +420 321 731 111
-  IDDS: ktmacw7
e-podatelna: posta.ko@cssz.cz
-  [WWW.CSSZ.CZ](http://www.cssz.cz)

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s dvoukřídlými dveřmi. Šířka automaticky otevíracího křídla vpravo je 80 cm. V případě potřeby lze mechanicky otevřít levou část s šířkou 50 cm.

V zádveří se dále nachází automatické posuvné dveře s průchozí šířkou 100 cm.

Interiér

Za vstupem do budovy v hlavní chodbě se nachází 2x mechanické dvoukřídlé dveře.

Dveře do chodby vlevo mají širší křídlo otevíratelné na kliku, měří 80 cm, šířka užšího křídla je 45 cm. V této chodbě se nachází podatelna, kam vedou mechanické dveře s dvoukřídlým otevíráním, přičemž každé křídlo měří 60 cm, dohromady tedy 120 cm. V této chodbě se také nachází 1x WC pro muže, ženy a imobilní občany. Dále se zde nachází přepážka oddělení nemocenského pojištění.

Dveře do chodby vpravo jsou dvoukřídlé mechanické. Jejich širší křídlo otevíratelné na kliku

měří 80 cm, šířka užšího křídla je 45 cm. V této chodbě se nachází oddělení důchodového pojištění.

Do dalších pater budovy se lze dostat pouze po schodech nebo je možné si na podatelně požádat o přivolání zaměstnance konkrétního oddělení.

Výtah

Výtah v budově není.

Hygienické zázemí

V přízemí budovy vlevo se nachází 1x WC pro muže, ženy a imobilní občany. Jedná se o upravenou toaletu. První vstupní dveře o šíři 80 cm vedou do chodbičky. Další dveře potom do kabiny WC, které jsou široké také 80 cm, otevírají se směrem dovnitř. Rozměry kabiny jsou 180x240 cm. Je zde možný boční přístup k míse, prostor na manipulaci je 140 cm. U mísy se nachází madla. Odemykání WC je na euroklíč.

Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením jsou vyhrazena 2 parkovací stání, nacházejí se na parkovišti za budovou - 45 m od hlavního vstupu do budovy. Přístup je po betonové chodníkové dlažbě.

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít placené parkoviště.

Fotodokumentace





